
[ЭХА] – 1,6

[ПАЭТ] - 3

[ЛАЙ'ЭТ] – 2,4

[В'ЭК] - 5



ЭКИПАЖ - 2

ЭГОИЗМ - 1

ЭВКАЛИПТ- 3 

ЭКСПОНАТ - 5

ДУЭТ -4

МЭР - 6



ДУЭТ



МЭР



ЭКИПАЖ



ЭГОИЗМ



ЭВКАЛИПТ



ЭКСПОНАТ



ЭКИПАЖ



ЭКСКАВАТО
Р



ЭСКАЛАТОР



Вставить пропущенные 
буквы.

     На  первом   этаже 
живёт Лена.  В лесу 
раздалось  эхо. В  этом  
доме три  этажа.  Коля  
успешно  выдержал  
экзамен.



!     всё понял, ошибок нет, 
могу объяснить другим;

+    всё понял, ошибок нет;

?    понимаю, но допустил 
ошибки;

-     ничего не понял



Продолжи фразу

Сегодня на уроке я 

•могу похвалить себя за то, 
что…
•испытывал трудности в …



ЭРМИТАЖ



МОЛОДЦЫ!!!


